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Ortsratsfraktion Rohrbach 
 

Rohrbach, den 30.06.2025 
 
An den Ortsvorsteher von Rohrbach 
Martin Biedermann 
Bürgerhaus Rohrbach 
Obere Kaiserstraße 134 
66386 St. Ingbert-Rohrbach 
 

 
Anträge zur Ortsratssitzung am 14.07.2025 
 
 
Sehr geehrte Herr Ortsvorsteher, 

 
hiermit bittet die Ortsratsfraktion der CDU Rohrbach die Aufnahme der folgenden 

Tagungsordnungspunkte für die nächste Ortsratssitzung: 

 

1. Aufgrund der schwierigen Terminfindung beantragt die CDU, dass die Ortsratstermine 

bis Jahresende angesetzt werden. 

2. Aktuelle Situation Friedhof Rohrbach, es gibt vermehrt Beschwerden, dass keine 

Gießkannen mehr vor auf dem Friedhof zur bekommen sind. Aus diesem Grund 

beantragt die CDU Rohrbach die Prüfung der Neubeschaffung von Gießkannen bzw. die 

Nutzung eines Ständers, wo Gießkannen können, geben Pfand ausgeliehen werden. 

3. Die CDU bitte um Information zum weiteren Vorgehen bzw. der geplanten Reparatur der 

Treppen zwischen Straße im Talgarten und Sportplatzstraße 

 

Folgenden Punkten aus den letzten Sitzungen sind in Prüfung, hier sollten die aktuellen 

Stände dargestellt werden: 

• Sachstand Bau neue KITA Rohrbach im Stegbruch 

• Einrichtung einer Beleuchtungsanlage auf der Parallelstraße in Rohrbach 

• Einrichtung offenes und Freies WLAN in der Wiesentalschule in Rohrbach 
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• Information zum aktuellen Stand zum Kahlenberghütte  

• Information zum aktuellen Stand der Stromversorgung Rohrbacher Weiher 

• Information zum aktuellen Stand zur Fischerhütte 

• Sachstand Baumaßnahme Sam Werke – Eckstraße Rohrbach / TG Halle / 

Baumaßnahmen neben Lidl 

 

Vielen Dank für die Aufnahme der oben genannten Punkte. 

Sollte hierzu noch weitere Rückfragen bestehen, steht Patrick Würtz als Ansprechpartner zur 

Verfügung. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

Ihre CDU‐Ortsratsfraktion  
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